

青年協進會慶祝成立15周年

周俊明曾鈺成許曉暉范太出席 150人共賀

香港文匯報訊(記者 解玲)香港青年協進會昨日假尖沙咀香港基督教青年會舉辦題為「凝聚青年,成就夢想」的15周年會慶暨青年交流會。中聯辦副主任周俊明,特區立法會主席曾鈺成,民政事務局副局長許曉暉,全國人大常委范徐麗泰,中聯辦九龍工作部副部長余汝文,青年事務委員會主席陳振彬等出席及主禮,與該會當屆主席林亨利,會長楊子熙及會員逾150人同場共賀該會取得成就及成長歷程。



青年協進會慶祝成立15周年賓主合照。

該會當屆主席林亨利,會長楊子熙等首長陪同主禮嘉賓為兩頭醒獅進行點睛及簪花儀式,醒獅在鑼鼓喧天聲中表演五福臨門,祝願該會一年比一年進步,舉辦的活動一年比一年精彩,令活動氣氛推向高峰。

林亨利:紀念辛亥百年辦系列活動

林亨利在致辭時表示,該會於創會及歷屆首長多年的心血下,一路專注青年事務,鼓勵和推動香港青年認識祖國關心社會,感受和了解祖國發展,擴闊世界視野,令青年更有廣闊眼界。

他續說,今年適值辛亥革命100周年,該會將舉辦和參與一系列的紀念活動,包括該會品牌活動「認識祖國 認識香港」問答比賽,令更多青年朋友了解自己的國家、提升自己。他冀各界及青年未來多參與及支持。

余汝文許曉暉讚協進會具影響力

余汝文及許曉暉分別致辭祝賀該會周年慶,百尺竿頭更進一步,並讚許該會作為認識和加深對祖國了解的平台,促進青年對國家及民族的認同感,在香港社會深具影響力和知名度。今時國力日盛,國家各方面不斷發展進步,今日世界是不可缺少中國,冀青年人士樹立遠大志向,以開拓精神,抓住國家發展的機遇,不斷裝備自己,為國家、為香港、為自己的更大發展而努力進取。

曾翠萍感謝各界支持

活動召集人曾翠萍感謝各界多年來對該會的支持,亦感謝15年來默默為該會付出努力的前輩們,以及仍在繼續奉獻的所有青進人,讓在場的活動籌委成員感動,亦期望日後青進秉持宗旨,做到「凝聚青年,成就夢想」。

典禮上,主禮嘉賓還頒發了獲得該會2010年度傑出服務獎的出色會員及義工,以茲嘉許。該會亦於典禮前舉行「學業、就業、置業 您點睇」青年交流會及問卷結果發布會,公布該會調查近800名青少年,對學業、就業、置業3方面問題的態度。



周俊明(左)在林亨利陪同下為醒獅點睛。

資深傳媒人員聯會慶周年

香港文匯報訊(記者 沈清麗)香港資深傳媒人員聯誼會日前假北角新都會酒樓舉行慶祝成立1周年暨新春聯歡宴會。中聯辦宣傳文體部副部長朱文,外交部駐港特派員公署新聞及公共關係部主任唐銳,香港政府新聞處處長陳任慧芬出席主禮。

該會榮譽會長吳康民、胡棟周,名譽會長朱蓮芬,創會會長張雲楓,理事長楊祖坤聯同會員、社會各界友好逾400人濟濟一堂歡敘友誼,暢談國是港事,氣氛熱烈。

楊祖坤:續關心國是港事

香港資深傳媒人員聯誼會理事長楊祖坤在回顧過去一年會務工作時指出,聯誼會已經成為會員的交流平台。會員透過這個平台促進友誼,增長見聞知識,繼續關心國是港事,成為了人生一大快事。

他又說,聯誼會積極為會員謀福利,舉辦各類有益身心的活動,包括中山旅行、參觀大亞灣、遊覽香港迪士尼樂園等,各項活動都深受會員的支持和歡迎。聯誼會又因應當今政經時事開辦不同講座,例如「香港政制發展」、「華人質事件的反思」、「中國的崛起與前景」、「投資保值」、「中國之路」、「通脹問題」等。當中的「中國之路」講座出席會員多達170人,寫下新紀錄。另外,聯誼會還開通了網站。

促進會務研購置會所

在擴大吸收會員方面,楊祖坤指,短短一年間,會員已增至450人,取得了良好的佳績,歡迎同行友好加入聯誼會這個大家庭。在未來一年,聯誼會將繼續促進會務發展,並着手研究籌款購置會所。

會上,張雲楓向永遠名譽會長龐日昌,顧問麥華章和王伯遠頒發證書。龐日昌更即場慨捐30萬港元予聯誼會,由張雲楓和楊祖坤共同接收。



香港資深傳媒人員聯誼會慶祝成立1周年,賓主合照。

香港文匯報記者莫雪芝 攝

海內外華商聯觀塘工商聯訪佛順



簽約儀式上,廖漢輝(前右)與羅維滿(前左)簽署友好協議,嘉賓在場見證。

香港文匯報訊(記者 解玲)香港海內外華商聯合會、香港觀塘工商業聯合會日前在該會會長廖漢輝率領下,組成經貿考察團前往佛山、順德參訪聯誼,受到當地各級領導及工商界友好的高規格接待,於豐富行程中一路探獲商機、廣交朋友。期間,該會與順德區總商會簽署友好協議,結成友好商會。

泉州台商投資鄉會迎惠安書記

香港文匯報訊(記者 解玲)香港泉州台商投資區同鄉總會特別設宴,歡迎隨福建省委孫春蘭書記訪港的中共福建惠安縣書記林萬明等家鄉領導。香港泉州台商投資區同鄉總會會長王萬材在歡迎宴上致辭時,對領導們的到訪,深表歡迎和感謝。

王萬材:應同鄉要求成立鄉會

王萬材表示,近年惠安在縣委、縣政府的正確領導下,令惠安各項經濟建設全面發展,社會各項事業發生巨大變化,人民生活水準顯著提高。為了適應家鄉的變化,響應廣大鄉親的要求,去年10月成立了香港泉州台商投資區同鄉總會。雖然同鄉總會成立時間尚淺,卻一直得到中聯辦和家鄉各級領導的關懷和指導,並得到廣大鄉親的厚愛支持。今年是我國進入第十二個五年規劃的開局之年,挑

戰與機遇並存,困難與希望同在,冀大家團結奮鬥,共創更美好明天。

林萬明:鄉親濃情令人感動

林萬明表示,海外鄉親包括居港鄉親對家鄉的那一份濃厚的桑梓情懷,令人感動。他介紹了惠安發展的美好願景,勉勵大家,團結攜手,共同努力,促進惠安各項建設更快地發展,使惠安人民過上更幸福的日子。

在歡迎宴席間,賓主雙方互贈了紀念品,大家盡情盡興,氣氛輕鬆而熱烈。香港泉州台商投資區同鄉總會永遠名譽會長路大川、常務副會長楊建平等商會首長也出席了是次活動。嘉賓還包括了中聯辦教育科技部處長廖慶聰、台灣事務部賴飛鴻,惠安縣委辦公室副主任張炳祥、縣外經貿局局長張建新及洛陽鎮副鎮長曾志強等。

於創新、甘於務實、敢於負責的精神,全力打造現代產業之都,努力實現經濟社會發展水平和市民生活質量的同步提升。

廖漢輝:協議有助會員開拓商機

廖漢輝在致辭表示,因應珠三角地區營商環境的深刻變化,港商積極部署轉型、力求轉危為機,開闢新天,冀兩會簽署友好協議後,能協助會員開展新發展項目、拓展商機。

考察團驅車直往佛山,受到市委統戰部副部長、市工商聯黨組書記朱衛華等領導的迎接,並陪同參觀祖廟等有厚重嶺南文化積澱的名勝古跡。

市政協副主席、市委統戰部部長黃炳,市委統戰部副部長、市民族宗教局局長黃澤熙等領導為考察團設精美午宴招待考察團。

考察團成員還包括義務秘書兼會董謝鵬元,會董戚治江、陳立漢、卓蔚南、蔡來順、湯承芬、周覺華、黃志源,團員卓超穎、曾鳳蘭、容婉珍等。



香港泉州台商投資區同鄉總會與惠安縣書記林萬明合照。



覺光長老與各壇主主持思親法會剪綵儀式。

佛聯會辦清明思親法會

香港文匯報訊(記者 沈清麗)香港佛教聯合會由昨日開始,一連7天在香港銅鑼灣東院道11號香港佛教聯合會文化中心舉行「清明思親法會」,除為佛聯會各項善業及弘法活動籌集善款,更宣揚慎終追遠,思親報恩的傳統美德。

覺光長老各壇壇主主持

法會啟儀儀式於昨日上午9時半舉行,香港佛教聯合會會長覺光長老,連同各壇壇主主持啟壇、剪綵及灑淨儀式。

會長覺光長老在致辭時稱:「近月,中東政局不穩,炮火連連,血流大地;日本遭遇地震海嘯,傷亡枕藉;香港及內地通脹肆虐,民眾生活困苦。本人希望藉着清明法會,借助各位的慈悲宏願,為世界各地受苦的民眾祈福消災,祈願世界和平,災劫不起,社會祥和,平安如意。」

清明思親法會為每年一度全港最大型的誦經法會,由香港佛教聯合會主辦,已有50多年歷史,每年均恭請全港多個道場大德法師,虔誠禮懺誦經7天,迴向世界和平、人民安樂。廣大市民除可藉着傳統節日追悼先親眷屬,為健在親友祈福增壽外,亦為大眾提供一個培植布施的平台,共同推動社會慈善事業,提倡善心善行。

深圳清華校友賀母校華誕



深圳清華校友會領導在慶祝母校百年華誕大會上致辭。

香港文匯報訊(記者 熊君慧、李望賢 深圳報道)清華大學即將迎來百年校慶,近千名深圳清華校友日前歡聚一堂,慶祝母校百年華誕。深圳市市長許勤出席了慶祝會,並為10名在深圳工作超過20年、年齡超過70歲的老清華人頒發榮譽證書。會上,深圳清華校友還捐款100萬元給母校建「清華世紀友誼林」。

許勤出席 馮冠平致辭

深圳清華大學研究院院長、清華大學深圳校友會會長馮冠平介紹,深圳目前有1萬多名清華校友,是北京外校友人數最多的城市,湧現出原招商科技集團董事長顧立基及深圳大學首任校長張維、第二任校長羅微啟、第三任校長魏佑海等深圳清華人代表,創辦了數百家高科技企業,數十家上市公司。在華為、中興、騰訊、海普瑞、萬科等一批著名企業的背後,也有很多清華人的身影,在深圳的建築、土木、環境、地產、文化創意產業、教育、科技等領域上,同樣活躍着不少清華校友。

許勤在活動上高度評價了清華人對深圳的貢獻。他說,前不久深圳北京舉行了規模盛大的科技經貿人才交流會,與包括清華大學在內的50多家高校及科研機構簽訂了一系列合作協議,還在清華園舉辦了「攜手鵬城深圳,相約百年清華——深圳招研引智清華大學互動對接會」。

潮州商會迎豫經貿團



河南省訪問團與潮州商會會長互贈紀念品。

香港文匯報訊(記者 沈清麗)河南省人民政府副秘書長寇武江透露,由河南省人民政府主辦,多家商會協會協辦的「2011河南—香港經貿交流活動」於今年6月在香港舉行,河南省主要領導將出席。

寇武江謝商會多年支持

是次活動旨在進一步促進河南省與香港地區在經貿領域更深層次、更廣泛的交流與合作。同時,也為河南省企業與香港工商界溝通、洽談及合作搭建重要的平台。寇武江對香港潮州商會多年來給予河南省的支持表示感謝,並希望該會能夠成為該次活動的協辦單位,對是次活動給予大力的支持。

香港潮州商會會長陳幼南稱,該會和河南省多年來保持着緊密的聯繫,曾組團到訪河南,並簽訂雙方經濟合作框架協議。多年來雙方的友好交往已成為一種穩固的友誼。

出席是次活動的該會會董尚有葉振南、蕭楚基、林鎮洪、趙錦章、張少鵬等。河南省訪問團一行包括河南省商務廳副廳長苗永清、河南省商務廳外資促進處處長張旭昇及李群力、河南省商務廳豫港投資促進中心主任王振環及副主任王志信、河南省人民政府主任科員李波、河南省商務廳外資促進處主任科員閔衛波等。